

▶ 大浦东核心三年起飞，城市机遇为谁坐享？

绿城玉兰花园·臻园 下一处城市终极居所！

“十二五”规划下，大浦东的蓝图令人振奋！预计三四年内，总投资近千亿元的迪士尼（在建中）即将开园，年旅游人次将超千万；大飞机上天，C919实现首飞；632米高的上海中心开业，成为中国第一高度……这，是不久的将来，浦东全新蓝图。而距离实现这一蓝图，只有短短三四年！

每一次热土的价值爆发都将带来城市机遇的腾飞，每一幅珍贵的豪宅版图都将引领未来高尚住区的成型……如果说，过去十年高端购房群体还争抢着传统高端住区，那么，未来十年他们将集体转向大浦东核心——上东国际住区！

更大的价值空间、更具想象的发展前景、更全新的高尚住区……下一个城市终极居所，就是绿城玉兰花园·臻园！

上行阶层青睐上东国际住区

余山、滨江、市中心……在普通人眼中，这些传统的豪宅住区向来是高端购房群体的热门之选！

然而，随着时间变迁，高端购房群体的眼光和甄选标准也逐渐发生改变。

他们纷纷抛出这样的感慨：“看老牌豪宅住区，还不如入住全新的高尚住区！”“圈里的朋友们越来越倾向于全新的高尚住区了！”“如果只选城市一处居所，还是全新的高尚住区更好一些！”

尤其以上行阶层为主的千万级购房者，他们能超越惯有的思维、更注重机遇与价值！对于他们而言，城市终极居所不应以“不动产”的眼光去衡量，更不能忽视未来的价值空间，如果在上海只选一方高尚住区、一处法式府邸，那只有绿城玉兰花园·臻园才能胜任！

“抛弃旧时代的居住，来绿城臻园体验吧！”

上东国际住区， 开启一个上海高尚住区的全新时代！

土地珍藏！

上海东郊，贵气天成

上海素有“一江一山两国宾”的豪宅界定。上东国际住区在上海豪宅版图里有着不可替代的关键地位。上海东郊板块拥有一条上百亿、甚至上千亿的居住价值链，聚合着东郊最为极致的城市资源。高端住区的形象由来已久并深入人心。

住区珍藏！

全新高尚领域，纯粹圈层

绿城臻园深得高尚住区的精髓，项目本身容积率仅为1.5，可媲美别墅，这样的居住尺度放眼上海也再难多寻，落在上东国际住区更显珍贵。

项目绿化景观由美国LSI景观事务所倾力打造，将给予业主一个如皇家尊贵般的美丽庭院。

品牌珍藏！

绿城最富盛名之作，上海唯一

作为高端购房群体心目中的殿堂级人居领航者，绿

高尚住区，应与城市机遇同步

为什么上东国际住区如此炙手可热、为什么绿城玉兰花园·臻园一席难求？

全国，上海高端作品虽多，真正全新的高尚住区难得一见！

千万级购房者眼中的高尚住区，应与城市机遇同步、时刻掌控价值脉搏、同时又具备一个全新高尚住区应有的领先水准！

绿城玉兰花园·臻园的背后，既有城市级规划的恢弘手笔，又饱含大浦东蓬勃腾飞的希冀，更充盈着这个时代对于高尚住区的完美演绎！

从规划到布局、从社区到配套、从园林到精装……绿城玉兰花园·臻园的每一处细节都张扬着上东国际住区的自信，都承载着无数购房者对于城市终极居所的梦想。

城的每一部作品都深受追捧。绿城臻园沿袭了绿城高端系的严苛标准，选址上东国际住区，贯穿中西，将法式宫殿的精髓融于东方居住，足以成为上海这座城市高贵土地的代言人。

资产珍藏！

迪士尼成长潜力，全力出击

上东国际住区作为上海重点建设的区域，西邻张江微电子产业带，北靠金桥碧云国际社区，东连浦东国际机场、西邻陆家嘴，距离上海迪士尼（在建中）仅六公里，这里不仅是浦东未来产经新核心，更是集聚发展大势与自然资源的居住宝地。

平层珍藏！

纯正帕拉迪奥官邸，法式尊崇

沿袭帕拉迪奥恢弘的建筑外形、重现法式尊崇的园林景观与奢适完美的内室空间，这些都是绿城臻园为高端客群呈现的当代平层官邸的奢华感。更为珍贵的是，臻园绝非为了奢华而奢华，而是遵从高端客群的生活习惯与喜好营造出独具品位的生活场所。

绿城玉兰花园·臻园景观示范区 6月底盛大开放

新品动态

在全城高端购房群体热切瞩目下，绿城玉兰花园·臻园将于6月底公开景观示范区，其样板间也将同期开放。据介绍，臻园产品户型多样，例如跃叠墅、平层官邸等，并以新古典主义风格雕琢而成。

臻园是绿城玉兰花园的二期产品，项目沿袭了法式奢华之风，将17世纪欧洲宫廷浪漫华贵的风格与规整有序的园林布局相结合，为上东国际住区的高端客群提供城市终极居所。